
Όχι ςτο νζο πεικαρχικό ζκτρωμα! 

Η κυβζρνθςθ τθσ Ν.Δ. ζκεςε ςε διαβοφλευςθ το νομοςχζδιο για το πεικαρχικό των δθμοςίων 

υπαλλιλων, με ςτόχο να επιβάλει ςιγι νεκροταφείου ςτουσ χώρουσ δουλειάσ. Όπωσ 

ςυνθκίηουν, διαχρονικά όλεσ οι κυβερνιςεισ, το φζρνει μζςα ςτο κατακαλόκαιρο, ελπίηοντασ 

να το περάςει ακόρυβα, όμωσ αυτι θ προςπάκεια κα πζςει ςτο κενό. 

Το ςυγκεκριμζνο νομοςχζδιο βαφτίηει πεικαρχικά παραπτώματα ενζργειεσ και δράςεισ που 

ςυνδζονται με τθν κοινωνικι, πολιτικι και ςυνδικαλιςτικι δράςθ των δθμοςίων υπαλλιλων, 

βάηοντασ ςτο ίδιο καηάνι των πεικαρχικών παραπτωμάτων και των πεικαρχικών ποινών, τα 

αδικιματα του κοινοφ ποινικοφ δικαίου. 

Η κυβζρνθςθ κλιμακώνει τθν επίκεςι τθσ ςτουσ εργαηόμενουσ, προωκώντασ ζνα βακιά 

αντιδραςτικό και αυταρχικό πεικαρχικό δίκαιο για το Δθμόςιο. Δεν τουσ φτάνουν θ φτώχεια, θ 

εντατικοποίθςθ, οι ιδιωτικοποιιςεισ και θ υποςτελζχωςθ. Θζλουν εργαηόμενουσ 

φοβιςμζνουσ, ςιωπθλοφσ, πεικινιουσ, πλιρωσ ελεγχόμενουσ, που δεν κα τολμοφν να 

εκφράςουν τισ ανάγκεσ και τισ διεκδικιςεισ τουσ, από φόβο μιπωσ χάςουν τθ δουλειά τουσ. 

Θζλουν να χτυπιςουν όςουσ ςθκώνουν κεφάλι, όςουσ αγωνίηονται, όςουσ αρνοφνται να 

ςυμμορφωκοφν με τθ βαρβαρότθτα που επιβάλλεται. 

Με το νζο πεικαρχικό δίκαιο, ανοίγουν τον δρόμο για πεικαρχικζσ διώξεισ με μόνο κριτιριο 

τθν "προςβολι του κφρουσ τθσ υπθρεςίασ", ζννοια τόςο αυκαίρετθ που μπορεί να περιλάβει 

από τθ δθμόςια διαμαρτυρία μζχρι και ζνα ποςτάριςμα ςτο διαδίκτυο. Αρκεί μια απλι 

καταγγελία για να τεκεί κάποιοσ ςε αργία, χωρίσ καν να υπάρχει τελεςίδικθ δικαςτικι 

απόφαςθ. Η ςυμμετοχι ςε απεργία, θ αντίκεςθ ςτθν αξιολόγθςθ-μθχανιςμό ςυμμόρφωςθσ, θ 

παρουςία ςε κινθτοποιιςεισ και διαμαρτυρίεσ, κακίςτανται εν δυνάμει λόγοι διώξεων. 

Ταυτόχρονα, απομακρφνουν τουσ αιρετοφσ εκπροςώπουσ των εργαηομζνων από τα 

πεικαρχικά ςυμβοφλια, επιδιώκοντασ τον πλιρθ ζλεγχο των διαδικαςιών. 

Ο ςτόχοσ τουσ είναι ξεκάκαροσ, να εφαρμοςτεί ανεμπόδιςτα θ πολιτικι που αντιμετωπίηει ωσ 

κόςτοσ τθν υγεία, τθν παιδεία, ακόμα και τθ ηωι μασ, για να ενιςχυκεί θ κερδοφορία των 

επιχειρθματικών ομίλων, να προχωριςει περαιτζρω θ ιδιωτικοποίθςθ των δθμόςιων δομών 

και να ςυνεχιςτεί θ ροι διςεκατομμυρίων ςτθν πολεμικι βιομθχανία, με ολζκριεσ ςυνζπειεσ 

για τον ελλθνικό λαό, για τουσ λαοφσ τθσ περιοχισ μασ. 

Το νζο Πεικαρχικό Δίκαιο, μαηί με το νομοςχζδιο του υπουργείου εργοδοςίασ για τθ 13ωρθ 

εργάςιμθ μζρα, που προωκεί αυτιν τθν περίοδο θ κυβζρνθςθ, δεν ζρχονται τυχαία. 

Εντάςςονται ςτθν περίοδο πολεμικισ προπαραςκευισ και με ςτόχο, αφενόσ, τθν ζνταςθ τθσ 

εκμετάλλευςθσ και αφετζρου, τθν κλιμάκωςθ τθσ καταςτολισ και του αυταρχιςμοφ. 

Αυτό άλλωςτε αποδεικνφεται και από τισ διώξεισ που εξαπολφει θ κυβζρνθςθ το τελευταίο 

διάςτθμα, επιβεβαιώνοντασ ότι τα «παραπτώματα» των ςυναδζλφων που διώκονται 

(εκπαιδευτικοί, εργαηόμενοι ςτο υπ. Πολιτιςμοφ κλπ) ςυνδζονται απευκείασ με τθν 

αμφιςβιτθςθ τθσ εμπλοκισ τθσ χώρασ ςτον ιμπεριαλιςτικό πόλεμο και τα πολεμικά ςχζδια. 

Δεν ςιωποφμε, δεν υποταςςόμαςτε, δεν πεικαρχοφμε! 

 



Το μόνο που δείχνουν είναι πωσ μασ φοβοφνται. Φοβοφνται τουσ εργαηόμενουσ που δεν 

υποχωροφν, που δεν δζχονται να ςιωπιςουν. Και ζχουν δίκιο να μασ φοβοφνται. Γιατί ξζρουν 

πωσ όταν ενωνόμαςτε και οργανώνουμε τον αγώνα μασ, μποροφμε να τουσ ςταματιςουμε. 

Δεν κα τουσ αφιςουμε να το περάςουν!  

Καλοφμε όλουσ τουσ εργαηόμενουσ ςτο Δθμόςιο να αντιςτακοφν μαηικά, να ςυμμετάςχουν 

ςτισ κινθτοποιιςεισ και να υπεραςπιςτοφν τα δικαιώματά τουσ. Η ςυλλογικι δράςθ είναι το 

όπλο μασ για να ςταματιςουμε αυτιν τθν επίκεςθ και να διεκδικιςουμε τισ ηωζσ και τα 

δικαιώματά μασ. 

Αντιςτεκόμαςτε ςυλλογικά, μαχθτικά και οργανωμζνα. Κανζνασ μόνοσ του απζναντι ςτθν 

αυκαιρεςία και τον εκφοβιςμό. 

Να μθν τολμιςει θ Κυβζρνθςθ τθσ ΝΔ να κατακζςει αυτό το απαράδεκτο ςχζδιο νόμου! 

Καλοφμε τα ςωματεία να ςυμμετζχουν μαηικά ςτθ ςυγκζντρωςθ διαμαρτυρίασ τθν Τετάρτθ 

23 Ιοφλθ, ςτισ 19:30, ςτο Υπουργείο Μακεδονίασ Θράκθσ. 

Μασ κζλουν με ςκυμμζνο κεφάλι, κα μασ βρουν απζναντί τουσ! 
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